

体育·体彩



秘鲁队获美洲杯季军

“秘”诀

新华社布宜诺斯艾利斯7月23日体育专电(记者 冯俊扬 宋洁云) 在23日进行的第43届美洲杯足球赛争夺第三名的比赛中,秘鲁队以4:1战胜委内瑞拉队,获得季军。

秘鲁队和委内瑞拉队被视为本届杯赛最大的“黑马”,可惜他们在半决赛中分别

负于乌拉圭队和巴拉圭队,无缘决赛。

虽然季军之战向来被视为美洲杯的“鸡肋”,但对两队来说却有着不同寻常的意义。秘鲁队虽然曾经两次获得美洲杯冠军,但是自从

1975年夺冠以来,从来没有在美洲杯赛上进入过前三名,委内瑞拉队更是首次闯入美洲杯四强,无论胜败都已经创造了历史。

第42分钟,秘鲁队前锋奇罗克远射破门,秘鲁队上半场以1:0领先。

下半场委内瑞拉队加强了进攻,但秘鲁队攻势依然十分凌厉。第63分钟,委内瑞拉队队长林孔因为累计两张黄牌被红牌罚下,使得委内瑞拉队场上人数处于劣势。第64分钟,秘鲁队快速突破,格雷罗在奔跑中突然冷射,委内瑞拉队门将扑救不及,秘鲁队以2:0领先。

第77分钟,委内瑞

拉队阿朗戈将比分扳成1:2。但由于人数上处于劣势,后防线的漏洞非常明显,结果在终场前秘鲁队接连破门得分,以4:1锁定胜局。

这场比赛的胜利不仅使秘鲁队获得季军,也使得秘鲁队前锋格雷罗以5个进球的成绩列本届美洲杯射手榜首位,有望获得最佳射手称号。委内瑞拉队虽然最终名

列第四,但已经是该队在美洲杯上取得的最佳成绩。

**甜“密”**

7月24日,迈凯轮车队英国车手汉密尔顿在领奖台上喷洒香槟庆祝。当日,在2011年F1大奖赛德国站比赛中,汉密尔顿以1小时37分30秒334的成绩获得冠军。

新华社 发

山东彩友拿下7注七星彩500万

深受彩友喜爱的体彩七星彩在山东彩市大放异彩,一注又一注500万巨奖频频降临。今年山东彩友已经收获7注七星彩500万大奖,山东彩友不仅是运气上佳,擒获巨奖的投注方式更是五花八门。下面,就为大家一一呈现7注500万大奖的中奖趣闻,希望能为彩友投注提供一些启发,也许下一个巨奖得主就是你。

泰安帅气小伙身边号码投注敲开大奖门

泰安的帅气小伙在一年前,通过仔细回顾自己人生的一些轨迹,根据自己入党、上大学、入党等的时间,总结了几组与自己命运息息相关的数字,并且守号一年,终于敲开大奖门,成功揽获500万。

济南“淡定姐”两元机选轻松中大奖

济南的淡定姐,3月29日陪同同事去买彩票,摸摸兜里有两块钱的零钱,那天碰巧是七星彩的开奖日,就顺便买了一注,通过再简单不过的机选方式,结果与500万撞了个满怀。

烟台“外来务工者”家有喜事中大奖

中奖者老王是一位外来务工人员,每当家里有喜事或手头宽裕的时候,都会买上几注体育彩票。老



王说,中奖当天是母亲的生日,机选了三注七星彩,又在第三注号码的基础上自己稍作修改定了两注,没想到,正是这稍作改动的第四注号码,揽获11053期唯一1注500万头奖。

济南“2注哥”守号圆大奖梦

“2注哥”很执着,自买体彩以来,七星彩玩法每期必买,期期2注,“2注哥”始终相信他会中奖,每期的2注号码多为守号,隔段时间也会进行下调整,经过多年的坚持终于圆了“2注哥”的500万大奖梦。

青岛“奋斗男”意外得来号码中3注500万

6月17日,在外打拼奋斗的陈先生的妻子想给儿子买本书,把书的封面截图发给了他,陈先生接收完以后发现文件名是9247952-1。“那天正好是七星彩开奖日,我看到这七个数字就特别敏感,于是就用这组号码倍投了3倍。”正是这一组意外得来的号码,给陈先生全家送来了1500万元的巨奖。

由此可见,不管是机选还是守号,或者用与自己息息相关的数字进行投注,甚至只是在有喜事的时候碰下运气,都可以如此轻松收获500万甚至千万巨奖,还等什么呢,不妨也去一试运气吧!

(赵倩予)

夫妻扮“变形金刚”兑领大乐透766万

近日,两个“变形金刚”现身四川省体彩中心,领走了766万元体彩大奖(税后6128696元),他们是7月18日开出的大乐透11083期两注一等奖得主之一。

这对“变形金刚”是夫妻,宜宾人,这次大奖也是在宜宾买的,“我是老彩民了,买了10多年彩票了,”女“变形金刚”经常是走到哪里就在哪里买彩票,曾中过一些小奖,“最多一次中过1500元”。7月18日下午,她在宜宾一家体彩销售点花19元钱买了多注彩票,号码分别打印



这对“变形金刚”夫妻是从事养殖业的,近段时间,他们公司的资金正好有点周转不灵,“这个大奖真是雪中送炭。”夫妻俩还透露,他们还打算用这笔奖金为公益事业做点贡献。

潍坊夫妇刮中顶呱刮25万头奖

“就买了一张‘亚沙会’,刮开就是25万,我老婆当时兴奋的举着彩票满屋子跑了三圈!”7月20日,潍坊高密小伙小李(化名)到体彩兑奖大厅兑取了自己的幸运。

交谈中笔者了解到,小李夫妻一同经营着一家小店,7月19日上午,打点完店里的生意闲着无

聊,老婆提议去附近体彩投注站买一张体彩“顶呱刮”试试运气,小李接到老婆的“指示”以后,乐呵呵地买回来一张前不久刚上市的10元票“亚沙会”,两口子围着彩票刮了起来,没想到一下子刮出了25万元头奖!小李的老婆激动地跳起来,举着彩票满屋子跑。

“当时看到有一个号码跟中奖号码相同,我们俩都特别高兴,以为会中1块20块呢,没想到是25万!”小李说道:“我们谈恋爱的时候很多人都说我们老婆有旺夫相,原来是真的!”刚结婚不久的小李跟老婆商量,要将这笔钱存起来,将来照顾孩子和老人。(杨晓婧)

高频11选5**胆拖玩“任七”选错胆码也能中**

采用胆拖方式投注体彩高频“11选5”中的“任选七”游戏,有一个鲜为人知的特点,即:选错胆码也有可能中奖!

例如:采用“1胆8拖”的方式投注“任选七”,投注金额为56元,如果胆码选对且拖码选对4个奖号,那么可中奖156元,如果胆码选错但拖码选中了5个奖号,

也能中奖78元。

有关“任选七”的胆拖投注,可查询“任选七胆拖复式中奖查对表”。